

契約変更に係る公表事項

件名	消防団第七分団第二部旧詰所器具置場解体工事	
概要	防災水槽の寸法を奥行5,200mm、幅4,400mm、深さ3,000mmに訂正	
履行終了日	変更前	平成30年3月23日
	変更後	変更なし
契約金額 (税込)	変更前	5,800,000 円
	変更後	6,100,000 円
	増減	300,000 円
変更理由	受注者より、契約約款第18条第1項第3号及に基づく確認請求があり、調査の結果、設計図書の変更が必要となったため。	